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Prezentare generală

1.	Conţinutul pachetului

Termostat (1 buc.) Poarta de acces (1 buc.)

Suport (1 buc.) Pendulă (1 buc.) Cablu de alimentare(1 buc.) Cablu de conectare la 
boiler (1 buc.)

Set de şuruburi (1 buc.) Bateria AA (2 buc.) Informaţii de reglementare 
(1 buc.)

Ghid de pornire rapidă
(1 buc.)

Aspectul dispozitivului diferă în funcţie de modelul achiziţionat.
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2.	Bazele
2.1 Termostat inteligent

* Ecran

* Buton de setare

Buton de control *

Vizualizare frontală

Compartiment baterie (în 
spatele capacului)

Admisie aer

Slot de instalare 3 buc.

Port de alimentare

Vizualizare din spate
Buton de setare
•	Apăsaţi scurt butonul de setare pentru a comuta modurile.
•	Apăsaţi şi ţineţi apăsat timp de 5 s pentru a accesa meniul Setări*.
•	Blocare copil: Apăsaţi şi ţineţi apăsat timp de 25 s pentru a bloca termostatul şi timp de 10 s pentru a-l 

debloca.

Buton de control
Rotiţi butonul de control pentru a regla temperatura sau setările de comutare.

Descrierea pictogramei ecranului

Comunicare Wi-Fi •	Pornit permanent: conectat la Wi-Fi
•	Oprit: Wi-Fi deconectat sau offline

Comunicare RF

•	Pornit permanent: Termostatul este conectat cu succes la gateway.
•	Clipeşte: Termostatul se conectează la gateway.
•	Oprit: Termostatul nu a reuşit să se conecteze la gateway sau nu există 

reţea.
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Descrierea pictogramei ecranului
Control OS Termostatul adoptă modul optim de control al pornirii/opririi.

Control TPI Termostatul adoptă modul de control proporţional integral.

Oră •	Când termostatul este în ecranul principal, acesta afişează ora curentă.
•	Afişarea timpului de programare atunci când se stabileşte programarea.

Săptămâna
•	Când termostatul este în ecranul principal, acesta afişează săptămâna 

curentă.
•	Când se setă ora, se afişează ora de setare.

Cronometru În modul automat, acesta afişează perioada de timp în momentul setării 
programării.

Mod vacanţă Afişează atunci când termostatul este setat la modul vacanţă.

Modul automat În modul automat, temperatura va fi reglată în funcţie de perioada de 
programare.

Mod temporar

În modul automat, rotiţi butonul de control pentru a activa modul 
temporar şi a seta temperatura temporară ţintă. Temperatura va fi 
controlată conform valorii setate în modul temporar şi înapoi la modul de 
sincronizare în următoarea perioadă de programare.

Mod manual În modul manual, rotiţi butonul de control pentru a seta manual 
temperatura.

Alimentare Pornire/oprire încălzire

Temperatură curentă Afişează temperatura curentă.

Flacără Afişează când termostatul este activ şi fierbe.

Blocare copil Afişează când termostatul este blocat.

Temperatură ţintă Afişează temperatura ţintă.

Încălzire Termostatul trimite comanda de încălzire, boilerul se încălzeşte.
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2.2 Poarta de acces

Indicator OTIndicator de flacără/asociere
Indicator Wi-Fi

Buton MODE/PareButon de configurare SET/Wi-
Fi

Vizualizare frontală

Pictogramă Descriere
•	Albastru intermitent rapid: Conectare la rețea.
•	Albastru intermitent lent/Oprit: Nu este conectat la rețea.
•	Albastru continuu: Rețea conectată.

•	Roşu intermitent rapid: Împerechere cu termostat.
•	Roşu continuu: Releu închis.
•	Oprit: Releul deschis.

•	Verde continuu: Opentherm conectat.
•	Oprit: Termofon deconectat.

Apăsaţi şi ţineţi apăsat timp de 3 s: Resetaţi şi reporniţi gateway-ul, în timp ce ştergeţi 
termostatele adăugate şi toţi indicatorii vor clipi timp de 3 s. Apoi lumina albastră clipeşte 
rapid şi gateway-ul este pregătit pentru conectarea la Wi-Fi.

Apăsaţi şi ţineţi apăsat timp de 3 s: Poarta de acces este pregătită pentru conectarea Wi-Fi.

Orificiu de instalare 6 buc.

Şurub de fixare

Capac spate

Vizualizare din spate
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100-240VAC OT

Putere intrare
L: Conectarea cablului în direct

N: Conectaţi firul nul

Terminal OT
Terminal NO/COM

Orificiu pentru fir

Vizualizare din spate(Eliminaţi capacul din spate)

Obţineţi aplicaţia EZVIZ
1.	 Conectaţi telefonul mobil la Wi-Fi (sugerat).
2.	 Descărcaţi şi instalaţi aplicaţia EZVIZ căutând „EZVIZ” în App Store sau Google PlayTM.
3.	 Lansaţi aplicaţia şi înregistraţi un cont de utilizator EZVIZ.

Aplicaţia EZVIZ

Dacă aţi folosit deja aplicaţia, asiguraţi-vă că este cea mai recentă versiune. Pentru a afla dacă este disponibilă o 
actualizare, accesaţi magazinul de aplicaţii şi căutaţi "EZVIZ".
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Instalarea
1.	Locaţia de instalare

•	Termostatul este comunicat cu gateway-ul prin intermediul undelor radio. Vă rugăm să păstraţi distanţa 
de următoarele obiecte metalice care pot afecta recepţia semnalului wireless înainte de instalare: pereţi 
de oţel, dulapuri metalice, aparate de bucătărie, oglinzi şi aşa mai departe.

•	Distanța dintre termostat și podea nu poate depăși 2 metri.

Poarta de acces
•	Instalaţi poarta foarte aproape de boiler.
•	Asigurați-vă că semnalele wireless pot fi recepționate.

Termostat
•	Instalaţi termostatul pe peretele din zona de încălzire.
•	La aproximativ 1,5 m deasupra podelei.
•	Nu apropiaţi ferestrele şi uşile.
•	Nu instalaţi în rafturi şi dulapuri.
•	Nu lăsaţi surse de căldură (radiatoare, căminuri, televizoare şi evitaţi lumina solară directă).
•	Asiguraţi-vă că semnalele wireless pot fi recepţionate (comunicare stabilă cu gateway-ul).

1.5m
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2.	Instalarea bateriilor
1.	 Apăsaţi şi glisaţi capacul bateriei în jos pentru a-l scoate

2.	 Instalaţi 2 baterii AA. Înlocuiţi capacul bateriei şi ecranul se va aprinde.
Verificați dacă polaritățile (+/-) sunt aliniate corect.

3.	Instalarea termostatului
Puteţi instala termostatul în următoarele două moduri:

•	Instalaţi termostatul cu cablu şi suport
1.	 Fixaţi cablul pe suport cu două şuruburi scurte.
2.	 Faceţi găuri pentru şuruburi şi introduceţi ancore. Utilizaţi şuruburi auto-aglomerante pentru a fixa suportul.
3.	 Aliniaţi slotul de instalare a termostatului cu cablul.

Şurub autoagresiv

Şurub scurt

Ancoră
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•	Instalaţi termostatul cu cablu şi cutie de cabluri (se achiziţionează separat)
1.	 Fixaţi cablul pe cutia de cablu cu două şuruburi lungi.
2.	 Aliniaţi slotul de instalare a termostatului cu cablul.

Şurub lung Cutie cu fir

4.	Conectarea gateway-ului şi a boilerului

Înainte de conectare, opriţi alimentarea electrică a gateway-ului şi a boilerului.

1.	 Slăbiţi şurubul de fixare cu o şurubelniţă încrucişată şi deschideţi capacul din spate.

2.	 Conectaţi cablul de alimentare la portul de intrare de alimentare conform etichetei din spate. Cablul albastru 
este conectat la L, iar cablul brun este conectat la N.

100-240VAC OT

3.	 Deschideţi carcasa controlerului boilerului şi găsiţi terminaliul Opentherm sau Porniţi/Opriti pe placa de 
control principală. (Citeşte manualul de utilizare al boilerului pentru detalii)

4.	 Conectaţi poarta de acces la boiler prin cablul de conectare a boilerului.
5.	 Înlocuiţi carcasa boilerului.
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100-240VAC OT

Opentherm

Schemă de cablare pentru cazanul Opentherm

100-240VAC OT

Pornire/Oprire schemă cablaj boiler

5.	Instalarea gateway-ului
Puteţi instala gateway-ul în următoarele două moduri:

•	Instalarea gateway-ului cu şuruburi şi ancore
1.	 Faceţi găuri pentru şuruburi şi introduceţi ancore în perete.
2.	 Utilizaţi şuruburi autoagresiv pentru a fixa capacul din spate.
3.	 Înlocuiţi poarta de acces de pe capacul din spate şi strângeţi şurubul de fixare.

Şurub autoagresiv Ancoră
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•	Instalaţi poarta de acces cu cutia de cabluri (se achiziţionează separat)
1.	 Fixaţi capacul din spate pe cutia de cabluri cu două şuruburi lungi.
2.	 Înlocuiţi poarta de acces de pe capacul din spate şi strângeţi şurubul de fixare.

Şurub lung Cutie cu fir
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Adăugaţi dispozitivul la aplicaţia EZVIZ
1.	Adăugare poartă de acces

1.	 Conectaţi-vă la contul aplicaţiei EZVIZ.
2.	 Pe ecranul de pornire, atingeți + în colțul din dreapta sus pentru a accesa interfața Scanare cod QR.
3.	 Scanaţi codul QR de pe coperta ghidului de pornire rapidă sau de pe spatele gateway-ului.
4.	 Urmaţi expertul aplicaţiei EZVIZ pentru a finaliza configurarea reţelei.

2.	Adăugare termostat
1.	 Mergeţi la pagina de setare a gateway-ului în conformitate cu paşii următori şi faceţi clic pe Panel Manager.

2.	 Apăsaţi şi menţineţi apăsat butonul de setare al termostatului pentru a accesa meniul de setare.
3.	 Selectați  și apăsați butonul de setare o dată, numărul de serie al dispozitivului de 8 cifre este afișat.
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Pictogramă Scrisoare

A

B

C

D

E

F

4.	 Faceţi clic pe Add, introduceţi numărul de serie al dispozitivului de 8 cifre al termostatului.
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Funcţionare
1.	Acţiunile termostatului

Setarea orei
1.	 În interfaţa principală, apăsaţi butonul de setare timp de 3 s pentru a accesa meniul de setare. Rotiţi 

butonul de control până când pe ecran este afişată interfaţa de setare a orei.
2.	 Apăsați butonul de setare pentru a seta ora ca ordine: An > Lună > Zi > Oră > Minut.
3.	 Rotiţi butonul de control pentru a regla valoarea, apăsaţi butonul de setare pentru a confirma.

Mod de lucru
În interfaţa principală, apăsaţi butonul de setare pentru a comuta modul de lucru: Vacanţă, Automatic, 
Temporar, Manual şi Pornire.

Setarea temperaturii
În interfaţa principală, rotiţi butonul de control pentru a regla temperatura ţintă şi apăsaţi butonul de setare 
pentru a confirma.

Meniu de setare

Pictogramă Nume Descriere

Cod de conexiune 

Ecranul afişează codul de conectare(numărul de serie al 
dispozitivului de 8 cifre). Puteţi introduce codul în aplicaţie pentru 
a adăuga termostatul. După adăugarea cu succes, pe ecran este 
afişat R0x, cum ar fi R01.

Antifrizare

Rotiţi butonul de control pentru a selecta PORNIRE/OPRIRE şi 
apăsaţi butonul de setare pentru a confirma.
•	ON: Activaţi funcţia antiîngheţare şi puteţi roti butonul de control 

pentru a seta temperatura antiîngheţare (de la 5°C până la 
15°C).

•	OFF: Exit.

Iluminare fundal ecran

Rotiţi butonul de control pentru a seta iluminarea de fundal a 
ecranului.
•	ON: Constant on
•	AUTO: Oprire întârziere
•	OPRIT: oprit

Apă caldă pentru uz casnic 
(numai Opentherm)

Rotiţi butonul de control pentru a regla temperatura ţintă a apei 
calde utilizate în gospodăriile electrice. Când valoarea temperaturii 
încetează să se ridice, temperatura ţintă a apei a fost setată cu 
succes.

Setare avansată Setați parametrii tehnici avansați numai pentru personalul 
profesional. Pentru detalii, consultați tabelul "Advanced Setting".

Ieşire Ieșiți din meniul de setări.
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Setare avansată

Pictogramă Nume Interval Descriere

Mod încălzire -- Rotiţi butonul de control pentru a selecta 
modul de încălzire: Nor, OS, TPI.

Diferenţa de întoarcere --

Setaţi diferenţa dintre temperatura de pornire 
şi temperatura de oprire. De exemplu, 
diferenţa este de 1°C, iar temperatura ţintă 
este de 25°C, boilerul va începe să se 
încălzească când temperatura ajunge la 23°C 
şi va opri încălzirea când temperatura ajunge 
la 27°C.
•	 : Rotiţi butonul de control pentru a seta 

diferenţa de temperatură.
•	 : Dezactivați setarea.

Temperatura minimă 
ţintă a apei calde (numai 
Opentherm)

10-HHCH Setaţi temperatura minimă ţintă pentru apa 
caldă a boilerului.

Curbă de mediu (doar 
pentru OpenTherm)

0.2, 0.4, 0.6, 0.8, 
1.0, 1.2, 1.5, 2.0, 
2.5, 3.0

Cu cât valoarea este mai mare, cu atât 
efectul de încălzire este mai bun, dar, de 
asemenea, va crește consumul de energie.

Coeficient de influenţă al 
senzorului de temperatură 
(doar pentru Opentherm)

0-20
Valoarea determină magnitudinea impactului 
senzorului de temperatură asupra calculului 
temperaturii ţintă.

Calibrarea temperaturii --
Dacă temperatura afişată de termostat se 
abate de la temperatura reală, rotiţi butonul 
de control pentru a-l calibra.

Restabilirea setărilor din 
fabrică 0-1 •	1=Reînnoire

•	0=Nu este restabilită

Ieşire -- Ieșiți din meniul de setări.
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2.	Operaţiuni în aplicaţia EZVIZ
2.1 Pagina cu detalii
În pagina de detalii, puteţi vizualiza starea boilerului, regla temperatura şi modifica modul de funcţionare al 
termostatului.

26°C

Partajare dispozitiv

Setări

Mod de funcţionare a boilerului

Stare boiler

Temperatură exterioră

Poarta de acces

XXXXXX

Partajare dispozitiv

Setări

Setarea temperaturii

Mod de lucru 

Temperatură curentă

Termostat
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2.2 Setările gateway

Parametru Descriere
Nume dispozitiv Personalizați numele dispozitivului dvs.

Mod de lucru Puteţi vedea modul de lucru al dispozitivului.

Manager panou Aici puteţi gestiona termostatul.

Wi-Fi Puteţi vedea numele Wi-Fi la care s-a conectat dispozitivul.

Informaţii dispozitiv Aici puteţi vedea informaţiile despre dispozitiv.

Partajare dispozitiv Puteţi partaja dispozitivul cu membrii familiei sau cu oaspeţii.

Ştergere Atingeţi pentru a şterge poarta de acces din aplicaţia EZVIZ.
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2.3 Setări termostat

XXXXXX

Parametru Descriere
Nume dispozitiv Personalizați numele dispozitivului dvs.

Blocare copil Atingeţi pentru a activa/dezactiva încuietoarea pentru copii.

Protecţie împotriva 
îngheţului

După activare, conducta de întoarcere va fi la o anumită temperatură, astfel încât să 
nu îngheţe.

Program (În modul automat) Atingeți pentru a adăuga un nou plan pentru a-l executa automat 
după cum ați setat.

Vacanţă (In modul Vacanţă) Setaţi temperatura dorită când vă luaţi concediu.

Temperatura actuală a 
mediului Puteţi seta o temperatură de compensare pentru a corecta temperatura reală.

Dispozitiv asociat Puteţi vedea poarta de acces asociată dispozitivului.

Informaţii dispozitiv Aici puteţi vedea informaţiile despre dispozitiv.

Partajare dispozitiv Puteţi partaja dispozitivul cu membrii familiei sau cu oaspeţii.

Ştergere Atingeţi pentru a şterge termostatul.
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Specificaţii

Parametru Descriere

Alimentare Termostat: 5 V   20 mA, 0,1 W Max sau 3 V  33 mA, 0,1 W Max
Poartă de acces: 100-240 V~, 50/60 Hz, 3 W Max

Sursă de alimentare 2 AA batteries (Do not use the rechargeable battery)

Durata de viaţă a bateriei 2 baterii AA (Nu utilizaţi bateria reîncărcabilă)

Precizia setării temperaturii Aproximativ 1 an

Interval de afişare a temperaturii 
camerei -9,9°C până la 50°C

Interval de temperatură de 
funcţionare 0°C până la 45°C

Temperatura de transport şi de 
depozitare -10°C până la 60°C

Clasa IP IP21

Pentru informaţii suplimentare despre dispozitiv, vă rugăm să consultaţi www.ezviz.com/eu.
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